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-1. Aoristi:  “oa,&a, Yo, (vartalomuutokset, kts. futuuri)

- Kirjaimiin A, u, v, o pééattyvét vartalot => ei sigmaa (sijaispid.

e=> ¢g1)

-2. Aoristi: Indikatiivissa vartaloon w -verbien imperfektin paatteet
-Muissa moduksissa preesensin paatteet

-Passiivin aoristi: vartalomuutokset ennen thetaa (kts. futuuri)

-Muutamilla verbeilld passiivin 2.aoristi (ei thetaa)
-Yleensa vartalo paattyy A tai o (mutta myos esim.

Yoadw £yoadnv)

-Juuriaoristit: ywvdokw (Yyvw’, yvo™), Batvw (B, Pa” ), lotut (o,
ota’)
-Kappa-aoristit: didwpt (dw™, d07), TONUL(ON, O™ ), "MuLt (7, €)
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-Reduplikaatio:
-Reduplikaatio on alkukonsonantti + &,

-JOS vartalo alkaa Eksinéiiselléi konsonantilla (paitsi o :1la), tai

-JOS sana alkaa ka

soiskonsonantilla ja jos siind on ensin ( k-,

p- t-)-ddnne ja toisena kirjaimena ( A, , v tai 0)
-Jos sana alkaa muulla kaksoiskonsonantilla TAI kirjaimella o,
¢, & 1, reduplikaatiotavuna on gelkkéi € (0 kahdentuu)

-Jos verbivartalon alkukirjain => 10,

KeX

b =>med, X =

-Jos sana alkaa vokaalilla =>reduplikaatio on samanlainen kuin

augmentti

-AKT: Verbeilts, joiden vartalo pdattyy k-, p- tai t- ddnteeseen,
puuttuu usein 1 => perfektivartalon loppuna on x, ¢, 6 (Myos
joitakin muita verbeja) = TOINEN PERFEKTI (siis ei kappaa)

-MP: jos perfektivartalo paattyy konsonanttiin, tapahtuu péatteen edella

muutoksia

-Augmentti puuttuu usein

-Kappa voi puuttua (2. perfektivartalo)

“olda -verbin (“tieddn”) pluskvampf. 7jdewv (“tiesin”)
[ vrt: O00dw, Sopa, edov / eida, édpaka, dupat, GOV |

("nahda”)

“éotmka -verbin (“seison”) pluskvampf. eiotrkerv (”seisoin”
[ lotnut/ totapon -verbista |




